

正誤表

令和4年2月7日

別紙「日本放送協会令和元年度業務報告書に付する総務大臣の意見」につきまして、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。なお、誤りがあった箇所につきましては、既に修正をしております。

該当箇所	誤	正
3ページ	<u>10.6%</u>	<u>9.5%</u>
上から23行目	<u>25%に増加した</u>	<u>20.8%であった</u>

※下線部は正誤箇所